

体彩配啤酒,边喝边中奖

啤酒节上演“快乐体彩追梦奥运”主题之夜

本报7月21日讯(记者韩笑) 距离2016年里约奥运会开幕还有14天,作为体育迷的你是否已经翘首以待啦?先来济南第十三届青岛啤酒节提前感受下奥运的热情吧!21日晚,本届啤酒节“快乐体彩追梦奥运”主题之夜上演,音乐狂欢、饕餮美食、奥运主题游戏、趣味有奖问答……众多精彩,都汇聚在一个夜晚。

21日晚,主办方邀请了多个乐队、歌手来演出助兴。风格各异的乐队,不论是摇滚乐、小清新还是啥神曲,统统给你献上。从《豪情壮志在我心》《怒放的生命》到《南山南》《最初的梦想》,总有一款是你最爱。

一曲曲劲歌热舞之后,现场还进行了体彩、奥运主题相关的趣味有奖问答,一下子点燃了现场观众的参与热情。“奥运会的五环是什么颜色”“请说出三种体育彩票的种类”“即将到来的是第几届奥运会”,主持人抛出了一个一个问题。

这些当然难不倒现场的观众,大家纷纷举手抢答。“我是个资深的体育迷,这些关于体彩、奥运的常识全都信手拈来。”市民曹先生答对了问题,获得了精美礼品一份。

“没能参加有奖问答的朋友不用气馁,扫描二维码,关注济南体彩官方微信,就有机会中大奖,赶快试试手气吧!”听到主持人的介绍,大家纷纷



台下台上互动成欢乐的海洋。(资料片) 本报记者 戴伟 摄

拿出手机,想要试一下运气。

最终,此次抽奖活动产生了一等奖一名,这位幸运的市民将价值2500元的太空漫步机抱回了家。二等奖2名,分别获得了价值600元的健身套装,而拿到了三等奖的市民,每人也都有价值120元的啤酒券。

台上好戏不断,台下也是格外热闹。在游戏区,设置了体彩奥运趣味篮球区,引得众多篮球爱好者摩拳擦掌,一争高下。在销售区,济南体彩的流动售彩车也开到了现场,市民可以购买顶呱呱、大乐透、七星彩等,体验一把购彩的乐趣。

“今晚的体彩之夜,让我

感受到了浓厚的奥运氛围。没想到啤酒节不光有美食、美酒,还有奖品拿。我们一家人都玩得很开心!”市民李女士说。

“作为体育的盛会,奥运会成为全世界人民关注的焦点,我们贴合奥运主题举办了今天的主题之夜活动。让更多的市民感受运动的魅力,增加大家对体彩的了解和感情。”济南体彩相关负责人说。

本届啤酒节将持续到7月31日,这里已经成了市民解压娱乐的消暑胜地,更是夏日泉城一道不可缺少的风景线。还没来的朋友们,赶快约起来吧!

延伸阅读

服务人员代客叫车 还备好了常用药

本次啤酒节主办方力求给宾客提供温馨周到的服务,服务台的工作人员说,他们每天都会帮助客人代叫出租车。“我们会把客人送上车,并提醒他的朋友将他安全送回家。”一般服务台有两名工作人员,如果太忙,醉酒的人多,还会临时增派人手,有时候一晚上会帮助十几个人叫车。

一位现场工作人员说,有一次她看到一个喝醉酒的顾

客坐在凳子上一动不动,就找解酒药给他吃,还和同事一起把他送到了出租车上。“我们的服务宗旨就是,让大家高兴来,安全回家。只要有需要帮忙的情形,我们都会尽力给大家服务,这是我们应该做的。”

服务台还备了常用药,外

伤药。“虽然要用到这些药的情况不多,但还是要以防万一。”工作人员说。

本报记者 韩笑

啤酒节人气旺 周边摊贩生意火了

7月21日晚,济南第十三届青岛啤酒节开幕已有7天。这7天里,青岛啤酒节不仅吸引了大量市民来此消暑,而且还凭借其超旺的人气,带动了周边夜市小摊贩的生意。

啤酒节每天4000多人的客流量,也吸引了众多小商贩扎堆。在济南高新区国际会展中心、青岛啤酒节场区之外,有许多摆地摊的商家,他们有的

卖衣服和鞋袜,有的卖烤肉和小吃,还有的摆上了游乐设施,吸引小孩前来游玩。

一位卖玩具的摊主说:“啤酒节一下子把这里的人气带旺了,我们生意比平时好了很多。”就连平日里散发楼盘广告宣传单的人员,也趁着啤酒节的人气,到晚上8点还不下班,仍在到处散发宣传单。

本报记者 韩笑

保姆化育人,给学生最贴心呵护

济钢高中教育集团协和双语实验学校今天下午3点举行征集志愿说明会

文/片 本报记者 李飞
实习生 李扬

“真正的教育是陪伴,只有给孩子全方位的关注才能让生命有所不同。”作为今年省城新增加的一所高大上的学校,济钢高中教育集团协和双语实验学校相关负责人表示,小学低年级“保姆化”育人、初高中“导师制”育人,是学校独特的育人特色。

为满足广大家长选择优质教育的需求,济南协和双语实验学校22日下午3点举行征集志愿说明会暨初升高家庭教育公益讲座;24日上午组织小学各年级学生及第二轮小升初学生集中测试,测试分笔试和面试两部分(小学一年级只面试)。

低年级“保姆化”育人 呵护学生的学习和成长

近日,齐鲁晚报记者在济南协和双语实验学校采访了解到,作为一所崭新的12年一贯制寄宿制学校,该校设有小学部、初中部、高中部。针对各年龄段的学生,学校将会采取不同的教学方法和生活配套服务。“我们重视学生的文化课成绩,但绝不片面地追求学生成绩,而是以学生身心健康全面发展为己任。”学校相关负责人表示。

据学校初中部主任李老

师介绍,为了更好地提高教学质量,针对不同年龄段学生,学校设置了不同的服务保障和培养计划。“小学低年级保姆化育人、初高中导师制育人,这是我们学校独特的育人特色。”

李老师介绍,小学部的生活服务就是“保姆化”育人,以精细化的人性管理照顾孩子们的饮食起居。学校依托山东协和学院医学专业特色,配备专业教师开展食品营养和健康教育。建有大型种植养殖园林实践基地,为学生提供蔬菜、禽蛋等绿色食品。学生可以在基地饲养家禽、开展种植活动,体验劳动乐趣。营养师根据学生身体成长阶段科学配餐,保障学生膳食营养需求。学校建有青少年体质检测室,可为学生进行体质检测。

学校配置救护车,公寓设立卫生室、护理室,为学生健康提供服务。小学部每个班级都配生活老师,24小时值班,学生可通过床头呼叫系统随时呼唤老师帮助。学生公寓中水电暖、卫生洗浴等一系列生活设备一应俱全,最大程度方便孩子们的生活,为他们的学习和成长提供最贴心的保障。

学校高中部主任薛老师介绍,每个班级除了有班主任,其他老师每人还要“认领”三至五名学生,成为学生导师,全方位关注学生的学习、生活、心理变化等。“不仅教书,更要育人。”



学校举办“家长大讲堂”。

22日下午3点 举行征集志愿说明会

为满足广大家长选择优质教育的需求,济钢高中教育集团协和双语实验学校7月22日下午3点举行征集志愿说明会暨初升高家庭教育公益讲座,报名热线:0531-81307196、81307197、81307198。

7月24日上午学校组织小学各年级及第二轮小学升初中学生测试。测试分笔试和面试两部分(小学一年级只面试)。

其中,笔试时间7月24日上午9:00-10:00,笔试完成后即安排面试;参加考试的学生,须带户口本及复印件1份,近期1寸照片1张。7月27日公布测试

成绩及录取结果,并电话通知家长。

为吸引优秀生源,学校决定对报考小学、初中的优秀学生实行不同程度减免学费的奖励政策,具体如下:

一、小学升初中集中测试的学生,测试成绩在80分以上的,在享受减免3000元学费的基础上进行不同程度的学费减免:1.80-85分减免2000元;2.86-90分减免3000元;3.91-95分减免4000元;4.96-100分减免5000元。

二、报考小学的学生,在享受减免3000元学费的基础上,具备以下条件的学生,每项各减免2000元:

(一)一年级:1.学生能够流畅地背诵古诗、三字经及儿

歌或者进行个人才艺展示;2.家长提供学生本人在幼儿园期间的各类获奖证书、奖状及参加各项比赛活动的照片。

(二)二至六年级:1.考试分数达到优秀(二、三年级,95分及以上;四、五年级,90分及以上;六年级,85分及以上);2.在校期间曾经获得优秀班干部、三好学生等荣誉称号或取得艺术类特长生证书。

学校地址:济南市临港开发区临港北路5677号。乘车路线:全福立交乘坐315路到山东协和学院遥墙校区下车即到。自驾车路线:北园高架桥→工业北路→济钢→机场路北行→西行至临港北路。联系电话:0531-81307196、81307197、81307198。